Exercice       :
Complète les égalités suivantes, en indiquant tes calculs :

1) -0,2 ( ... ( +1     2) -0,2 ( ... ( -1        3) -2 ( ... ( -1,1

4) ... ( 2 ( 1,1         5) ... ( (-2) ( -1,1     6) ... ( 2 ( -1,1

Exercice       :

Réponds par vrai ou faux aux affirmations suivantes, en justifiant :

1)  4 est solution de l’équation 

 ;

2)  28 est solution de l’équation 

 ;

3)  3 est solution de l’équation 

 ;

4)  3 est solution de l’équation 

.

Exercice       :

Sans résoudre les équations, réponds par vrai ou faux aux affirmations suivantes, en justifiant :

1)  4 est solution de l’équation 

 ;

2)  28 est solution de l’équation 

 ;

3)   EQ \f (4;3)  est solution de l’équation 

 ;

4)  2 est solution de l’équation 

 ;

5)   EQ \f (3;6)  est solution de l’équation 


Exercice       : 

Résous les équations suivantes sans oublier de les vérifier :

1) 

 ;  2) 

 ;  3) 

 ;  4) 

 ;

5)  

     ;  6) 

     ;  7) 

    ;  8) 

.

Exercice       : 

Résous les équations suivantes :                  

a) 

                 b) 

.     

Exercice       : Résous les équations suivantes, en te ramenant toujours à une équation du type 

.

1) 

            2) 

            3) 


4) 

          5) 

            6) 


Exercice       : Résous les équations, sans oublier de vérifier :

1) 

             2) 

             3) 


4)  

         5) 

     6) 


Exercice       :
Résous les équations suivantes :

1) 5
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 + 2 = 9
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 + 7 

2) 5(
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- 3) - 2(
[image: image4.wmf]x

+ 4) = (
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 - 3) + 4(

 - l )

3)  EQ \f (1;3) (
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 - 3) -  EQ \f (1;6) (2
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 + 3) ( 
 EQ \f (7;2) 

Exercice       :
Résous les équations suivantes :

1) 4,3
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 + 12 = 5,7
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 + 33

2) 3(5 -
 EQ \f (;2) 
) =  EQ \f (7;3) + 2
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 -  EQ \f (1;3) 
3) 3
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 - 2(
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 - 4) = 5 + 4(1 - 2
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)
Exercice       : Résous les équations, sans oublier de vérifier :

1)  


2)  


3)  





Exercice       :
Résous les équations suivantes :

1) 4,9 - 0,7
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 = 2,3
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 + 0,9

2) 5(
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 - 1) - (2
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 - 1) = 3 - 
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3) 
 EQ \f (;2) 
+ 4 = 
 EQ \f (;6) 
+ 5
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